11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.08.2010 12:43:51

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.08.2010 13:19:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154816/answer/154818




CpoenaiiTe aHa/lIM3 CIIEPMBI( @ He CeKpeTa IIPOCTaThl U He Ma3ka u3 ypeTpsl) Ha MUIIIIII u Ha GakmoceB
M YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM - HO He paHblile , 4eM dyepe3 14 mHel mocjie OKOHYaHUS
JIeYEeHUS U B Te XKe CPOKM aHaIU3 KPOBU Ha IIPOCTATUYECKUY CIIeln(PUIEeCKUN aHTHUTEH.



